(仮称)ひらつか男女共同参画プラン素案への ご意見をお寄せください

平塚市では、現在、湘南ひらつか男女共同参画プラン(平成10年3月策定)の改訂作業を進めています。このたび、計画の基本的な考え方や基本方針などを示した素案を作成しましたので、みなさまのご意見やご提案をぜひお寄せください。



募集期間

平成18年6月1日(木)から平成18年6月21日(水)まで (締切日必着)



素案の閲覧場所 市ホームページに掲載

http://www.city.hiratsuka.kanagawa.jp/danjo/plan00.htm

市政情報コーナー(市役所本庁舎1階)、豊原分庁舎、中央公民館及び地区公民館、

各図書館、ひらつか市民活動センター、ひらつかスカイプラザ、勤労会館、教育会館、青 少年会館に設置



意見募集の対象者 平塚市在住、在学、在勤の方を対象



ご意見等の提出方法と提出先

市内在住・在学・在勤の対象要件と年代、性別を記入し、意見等をお寄せください。

封筒の表や件名に「(仮称)ひらつか男女共同参画プラン素案への意見」とご記入ください。

郵送:市長への手紙(郵送料市負担、公民館等にあります)・封書・ハガキ

〒254-8686(住所記載不要) 平塚市男女共同参画推進室

なでしこファックス 0120-704589(送信料市負担)

電子メール dan

danjo@city.hiratsuka.kanagawa.jp



その他

意見募集終了後、寄せられたご意見に対する市の考えを平塚市ホームページ、市政情報コーナーなど、素案閲覧場所で公表する予定です。ご意見等に対する個別の回答はいたしません。 なお、(仮称)ひらつか男女共同参画プラン策定は、平成18年12月頃を予定しています。

お問い合わせ先 平塚市男女共同参画推進室 電話0463-23-1111 内線2172

ファックス 0463-21-9736

(仮称)ひらつか男女共同参画プラン素案へのご意見

ご意見をご記入ください。	

次の欄にもご記入ください。

対象	要件	平塚市在信	主・ 在勤	・ 在学	性	31	男性・	女性
年	代	10代	20代	30代	40代	50代	60代	70 代以上